
 
ORESTIADA GREECE Tel +302552029526 – 7   Email: karαkatsanis.tours@gmail.com 

 

 

3 ΗΜΕΡΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ   

ΤΡΙΚΑΛΑ – ΜΥΛΟΣ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ 

ΕΛΑΤΗ – ΠΕΡΤΟΥΛΙ  

 
 
Αναχώρηση 24 Δεκεμβρίου 2024 

 

 

 

1η ΜΕΡΑ: ΤΡΙΤΗ  24-12-2024   ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΜΥΛΟ ΞΩΤΙΚΩΝ   
 Αναχώρηση στις 05:00 το πρωί από την πλατεία της Ορεστιάδας με ενδιάμεση στάση για καφέ 
στην Μουσθένη. Περνάμε περιφερειακά τη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΤΕΡΙΝΗ, στάση για φαγητό 
στην ΛΑΡΙΣΑ. Μέσω ΤΡΙΚΑΛΩΝ  φθάνουμε στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση. Το απόγευμα θα πάμε στα ΤΡΙΚΑΛΑ για να 
επισκεφτούμε τον ΜΥΛΟ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ το ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΤΟΥ ΑΗ 

ΒΑΣΙΛΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ, για να διασκεδάσουμε σαν παιδιά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 

 
 

2η ΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ  25-12-2024   ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΛΑΤΗ – ΠΕΡΤΟΥΛΙ – 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ  
 Πρωινό και αναχώρηση για τα χωριά του ΚΟΖΙΑΚΑ, που ξεκινούν από την ΠΥΛΗ, με την 

περίφημη λίθινη γέφυρα του Βησσαρίωνα (1514 μ.Χ.). Μέσα από μια διαδρομή γεμάτη έλατα 
φθάνουμε στην ΕΛΑΤΗ (υψόμετρο 860 μ.). Συνεχίζουμε για  ΠΕΡΤΟΥΛΙ (υψόμετρο 1.110 μ.) 

και για το μαγευτικό οροπέδιο του χιονοδρομικού κέντρου με την αλπική βλάστηση. 
Ελεύθερος χρόνος στο χιονοδρομικό κέντρο για καφέ. Επιστροφή στην ΕΛΑΤΗ για φαγητό στις 
γραφικές ταβέρνες της. Στην επιστροφή μας θα κάνουμε στάση για να γνωρίσουμε την 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ και ειδικά τον Χριστουγεννιάτικο χώρο ‘ΤΟ ΠΑΡΚΟ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ’ 
στην ΠΑΥΣΙΛΥΠΟΥΠΟΛΗ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση. 
Το βράδυ προαιρετικό Χριστουγεννιάτικο Ρεβεγιόν σε Ταβέρνα με φαγητό, ποτό, μουσική 

και χορό. Διανυκτέρευση. 

 
 

 

3η ΜΕΡΑ: ΠΕΜΠΤΗ  26-12-2024   ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΜΕΤΕΩΡΑ – ΤΡΙΚΑΛΑ – ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ     
 Πρωινό και αναχώρηση για τα φημισμένα ΜΕΤΕΩΡΑ τα επισκέψιμα μοναστήρια είναι 6, 

εμείς θα επισκεφθούμε τα 2 μοναστήρια του ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ και ΒΑΡΛΑΑΜ, ελεύθερος 
χρόνος για προσκύνημα. Στη συνέχεια θα πάμε στα ΤΡΙΚΑΛΑ όπου εκεί θα έχουμε ελεύθερο 
χρόνο για φαγητό και για να γνωρίσουμε την πόλη. Όσοι από τους εκδρομείς θέλουν μπορούν 

να επισκεφτούν πάλι  τον ΜΥΛΟ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ. Συνεχίζουμε το ταξίδι της επιστροφής με 
ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, και ξεκούραση. Άφιξη αργά το βράδυ στην πόλη μας.   

 
 
 

  
 
 

 


